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OcHoBHI nonoxeHHa MKT:

byab-1ka peyoBMUHA CKNAQOAETbCH 3

MIKPOYaCTUHOK — aTOMIB Y/ MOJIEKY;

Li YaCTUHKKN nepebyBatoTb Y

6e3nepepBHOMY XaOTUYHOMY PYCi;

Mi>XX Mosiekynamm (aToMaMu) iCHYHOTb

CUNN B3AEMOAII.




KINbKICTb pe4YOBUHMU

di3n4yHa BesIMYnHa, Wo
B &u3Hauae uncno
MOM1eKyn y AaHOoMYy Tinl.

[V] = MOJb




MoadpHa Maca

Maca pe4yoBUHW, B3ATOI
B KIJIbKOCTI O4HOIO
MOJA.
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"ERCIMTPECTECT"

1. YcTaHOBITb BiANOBIAHICTb: «Ha3Ba Pi3NYHOI
B&JIMMUHUN — CUMBOJ1 TA Ti MO3HAUYEHHSA»
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"ERCIMTPECTECT"

2. YCTQHOBITb BiAMNOBIAHICTb: «Ha3Ba
diznyHoIl Benn4YmnHun — ii oanHuui B CI»
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1. TeMnepaTtypa Boau ctaHoBuTb 25°C.
YoMy AOpPIBHIOE LA TeMnepaTypa 3a
lwKanot KenbBiHa?

Po3B’'sA3aHHS:
t=25"C T =t+2/73
_ T = 25+ 273 = 298(K)

Bionogios : 298 K.




2. TeMnepaTypa NoBiTpsi CTAHOBUTb
325 K. YoMy OoOpiBHIOE US
TeMnepaTtypa 3a wkanot Llenbcia?

Po3B'a3aHHA:

F=32K| T _t4+273 = |t=7T-273

t-?

{=325-2/3=52"C

Bionoegiow . 52° C.




3. YoMy [OpIBHIOE MONdApHa Maca
BOAHIO ?

Po3B'93aHH4:

M(H,)=1-2-10"ke/ monw

=2.10 ke | monw

Bionoeiow : 2 -10 > ke [ monw.




4., Hka m™Maca nosiTpsda, o06'eMOM
0,831 M3 npn Temnepatypi 290 K
i TMCKy 15-10° Na?

Po3B'sA3aHHSA:

. 3
V =0,3831m m pVI\/I
T = 290K pV =—RT = m=
M RT
»=15-10°1la
o 15-10° ITa-0,831n° - 29-10 2 k2 | monw B
m_2 B 8,31/1oic | monw - K - 290K B
=1 5ke.

Bionoesiow :15ke.




5. HoMy AOpiBHIOE cepeaHA KiHETUYHA
eHepria XaoTUYHOIro pyxy MONeKyn
rasy npu Temnepatypi 127°C?

Po3B'dA3aHHA:

E =3kt
2

E -7 Lk =

3

2

.1,38-10™° Jorc | K - 400K =

~ 8,28-10"*" e

Bionogiow : 8,28 -10 " /Ixc.




6. BanoHn 3 renieM BUKOPUCTOBYETbCSH
ONnst 3BapoBaHHA MeTaniB. Akow béyae
KOHLeHTpauia Mosiekyn renin, 9KLWo
ra3 nepebysae npu Temnepatypi 27 C
| TMCKY 1.5-10" [1a ?




JloMalLHE 3aBAaHHSA:

- [loBTOPUTUN TEOPETUYHUIN MaTepPIan Ta
npuKnagun po3B A3yBaHHA 3a4ady Mno
KOHCMNEKTY;

- [loBTOPUTU MaTepian no nigpyyYHUKY
Pdismnka 10 T.m. 3acekiHa, [1.0. 3acekiH «OpioH»
2018 pik (piBeHb cTangapty): § 18-22 ;

- Po3B’'a3atun 3agayy Ne 6;

- ['ligrotyBatucb A0 KOHTPOMbLHOI pObOTH.



